

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі**

Консультаційні послуги зі спостереження за роботою існуючої системи та опис алгоритмів роботи системи, побудова процесів та адаптація роботи з програмним продуктом «Облік бюджетної установи»;

72220000-3 Консультаційні послуги з питань систем та з технічних питань за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2025-02-10-019615-а, дата розміщення – 10.02.2025

Ідентифікатор закупівлі UA-2025-02-10-016035-а, дата розміщення – 10.02.2025

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Консультаційні послуги зі спостереження за роботою існуючої системи та опис алгоритмів роботи системи, побудова процесів та адаптація роботи з програмним продуктом «Облік бюджетної установи».
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2025 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 287 500, 00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані

закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2025 рік.

Затвердженням кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.


Проректор з ЕГД

Провідний фахівець
з публічних закупівель



Микола КОВАЛЕНКО

Ганна КОЛОДЧЕНКО



Г. Колодченко

Додаток №1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформації про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі

Консультаційні послуги зі спостереження за роботою існуючої системи та опис алгоритмів роботи системи, побудова процесів та адаптація роботи з програмним продуктом «Облік бюджетної установи»;

72220000-3 Консультаційні послуги з питань систем та з технічних питань за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

	Найменування	Технічні характеристики
1	Обслуговування програмного забезпечення з виїздом до Замовника	Налаштування системи згідно змін в законодавстві та вимог замовника. Відповіді на запитання, допомога в отриманні необхідної додаткової інформації. Консультації.
2	Консультації Замовника	Консультації щодо розробки роботи з обліковою системою (в тому числі телефонні консультації). Відповіді на запитання які виникають в процесі експлуатації системи. Рекомендації щодо оптимального способу отримання та формування необхідних даних. Наявність постійної телефонної лінії консультацій користувачів Замовника по роботі з програмним продуктом з 09:00 до 17:30 в робочі дні, а по домовленості в інший час.
3	Регулярне оновлення облікової системи та її компонентів, з тим щоб вона містила всі останні зміни відповідно до чинного законодавства України та нормативних актів, а також дозволяла друкувати звіти з урахуванням останніх вимог за формами звітності згідно з вимогами замовника	Доробки програмного забезпечення відповідно до змін в законодавстві України (наприклад: підключення нових банків, звіти по ЕСВ, форма 1-ДФ, військовий збір, ПДФО, довідки, образи друкованих форм та багато іншого). При додаванні нової функціональності розробником проведення роз'яснення та навчання користувачів цієї функціональності.
4	Запис нових налаштувань на робочих місцях	Запис нових налаштувань на робочих місцях.
5	Технічна підтримка автоматизованої комплексної бухгалтерської програмної системи та БД	Перевірка стану баз даних, тести працездатності. При виявленні помилок аналіз причин та усунення наслідків.

В. С. Калуженко

6	Корекція є БД та архівація	Корекція БД відповідно до змін в програмному забезпеченні, архівація підсумків та поточна архівація. Збереження архівів.
7	Забезпечення технологічного процесу обробки інформації	Контроль стану мережі та комп'ютерів.
8	Усунення збоїв, недоліків та несправностей пов'язаних з роботою у системі та виходом з ладу ПК	Усунення збоїв які виникають при експлуатації системи та внаслідок електропостачання. Усунення недоліків та збоїв які виявлені користувачем, та несправностей пов'язаних з роботою ПК та мережі. Забезпечити контроль над виправленням помилок.
9	Навчання користувачів Замовника роботі в обліковій системі.	Навчання Замовника роботі у обліковій системі а також роз'яснення суті змін і методам роботи з новими версіями.
10	Надання консультаційної допомоги Замовнику при виникненні нестандартних ситуацій, формуванні місячної, квартальної та річної звітності та звірка з аналітичними даними бухгалтерського обліку на робочих місцях користувачів облікової системи.	Надання консультативної допомоги Замовнику при виникненні нестандартних ситуацій, формуванні місячної, квартальної та річної звітності та звірка з аналітичними даними бухгалтерського обліку на робочих місцях користувачів облікової системи (час очікування спеціаліста не повинен перевищувати 4 годин з моменту виклику його Замовником).
11	Постійна технічна підтримка та оновлення облікової системи для інтеграції з комп'ютерними системами органів Державної казначейської служби України, передачі даних на електронних носіях в органи Державної казначейської служби України	Постійна технічна підтримка та оновлення облікової системи для інтеграції з комп'ютерними системами органів Державної казначейської служби України.

За додатковою інформацією щодо предмету закупівлі звертатися за тел. +380994384645
Колесник Микола Анатолійович.

 М. Колосник